

OBSAH

K nedožitým devadesátinám P. Františka Bernarda Šimana	4
Bířmování ve Veselí nad Lužnicí	6
I. svatě přijímání v Českém Krumlově	6
Představení knihy o blatenském kostele a vrchol jubilejních oslav	7
DIECÉZNÍ KATECHETICKÉ STŘEDISKO	
Dětské vikariátní poutě 2015	8
Přehledka projektu do škol	8
Dětská diecézní pouť v Bechyni	9
V J. Hradci jsme otevřeli kostel školám	10
DIECÉZNÍ CHARITA INFORMUJE	
Noc kostelů s dětmi v Hluboké n. Vlt.	11
Na výletě s Fanoušem	11
Výstava fotografií J. Štreita v Táboře	12
Setkání zaměstnanců OCH Vimperk s jáhnem J. Filipem	12
HAFÍK v Kamenici n. L.	12
Lidé bez domova vzpomenují na zemřelé kamarády	12
Závěrečné posezení s panem farářem	13
Pouť sv. Zdislavy v Prácheňce	13
Charita v Noci kostelů ve Vimperku	13
DIECÉZNÍ CENTRUM PRO RODINU	
Poutě, putování a jeho duchovní rozměr	14
DCR připravuje	14
DIECÉZNÍ CENTRUM MLÁDEŽE	
DCŽM Ktiš – 20 let otevřeno mladým	15
Vděčnost v tom všem převládá	16
Něco končí, něco nového začíná	16
Zvon mládeže a DCŽM	16
POŠTOVNÍ SCHRÁNKA	
Koncert v milevském klášteře	17
Poutní zájezdy do Číhošti	17
Noc kostelů v Českých Budějovicích	19
Noc kostelů v JH-vikariátu	20
Personalia	21
Karmelitánské nakladatelství	21
Radio Proglas	22
Paulinky	22

Příští číslo
vyjde 14. 9. 2015.
Uzávěrka je 4. 9. 2015.

Měsíčník AKTUALITY - SETKÁNÍ

Vydává z pověření českobudějovického biskupství
Sdružení sv. Jana Neumanna v Č. Budějovicích.

Poštovní adresa:

Kanovnická 10, 370 01 České Budějovice,
tel.: 380 420 334, e-mail: setkani@beb.cz

Rídí redakční rada - zodpovídá Mons. Adolf Pintř

Výkonná redaktorka: Mgr. Petra Lisková

DTP: Mgr. Helena Machulová

Tisk: Protisk, České Budějovice

Evidenční číslo MK ČR E 6603

Cena 16 Kč a poštovné.

ISSN 1212-8074

Redakce si vyhrazuje právo na úpravu a krácení
rukopisů a nezodpovídá za obsah inzercí.

České Budějovice, 27. 6. 2015

Kněžské svěcení Ing. Pavla Němce

(...) Milý Pavle, nevím, jak tomu bylo v tvém životě a kdy přesně jsi zaslechl Boží hlas, který tě volal k následování. To, co však vím téměř s jistotou, je, že ani tvoje rozhodnutí nebylo jednoduché a vyžadovalo mnoho obětí, sebezáporu, oddanosti a lásky k Pánu Bohu. (...) Tak jako Bůh obdarovával své proroky nejrůznějšími charizmaty, aby dobře naplnili svěřený úkol, obdarovává i každého, kdo je povolán ke služebnému kněžství. I tobě se, Pavle, dostane potřebných darů a milostí. Skrze svátost kněžství budeš mít přímý podíl na Kristově poslání učitelském, kněžském a pastýřském.

Budeš mít podíl na učitelském poslání Krista, našeho Pána a Mistra. Slovo Boží, které jsi přijal, hlásej s radostí všem, ke kterým budeš poslán. Rozjímej o Božím zákoně a to, o čem čteš v Písmu, i s vírou přijímej; to, čemu jsi uvěřil, hlásej lidem; to, co budeš hlásat, i sám uváděj do života. Předpokládá to stálou bdělost, smysl pro odpovědnost, radostnou věrnost slibu čistoty pro „Boží království“, stejně tak jako i odevzdanost a ochotu být s Kristem, třeba i skrze oběť, bolest a kříž. Jedině tak společenství církve poporoste o trochu víc ve svatý chrám Boží.

Jako kněz budeš mít podíl na Kristově poslání kněžském, budeš sloužit posvěcení Božího lidu. Budeš slavit tajemství eucharistie; v ní se bude naplňovat duchovní oběť věřících, která je prostřednictvím tvé služby ve spojení s nimi nekrvavě zpřítomňována na oltáři. Chci tě povzbudit, abys otvíral stále více své oči! Snaž se každodenně objevovat, co znamená vysluhovat Eucharistii - Kristovu oběť, která nám byla svěřena. Nikdy nezapomínej, co konáš, a podle toho také žij. Když budeš slavit památku Kristovy smrti a vzkříšení, umrtvuj všechny zlé žádosti a choď v novosti života.

Budeš křtít a skrze tuto službu budou lidé přičleňováni k Božímu lidu. Těm, kteří činí pokání a vyznávají své hříchy, budeš ve jménu Krista a církve prohlašovat, že jsou jim odpuštěny hříchy. Svatým pomazáním budeš posilovat nemocné. Budeš žehnat novomanželům. Budeš pohřbívat zemřelé a vykonávat ostatní služby k posvěcení věřících. Budeš se modlit za věřící a za celý svět Denní modlitbu církve, ve které budeš chválit a prosit Boha a děkovat mu za všechna dobrodíní. Nikdy nepřestávej v osobní modlitbě a meditaci žádat posilu shůry pro svoji kněžskou službu. Buď stále sjednocen s Kristem, který je zdrojem tvého života.

Neztrácej nikdy odvahu a snaž se překonat všechny překážky, které se na cestě objeví. Nečekej se zlomit pochybnostmi, když ti rozháraný svět bude předhazovat, že tvoje kněžství nemá smysl. Vyprošuj si milost a sílu od Krista, abys mohl sloužit stále lépe a účinněji mezi lidmi v současném světě.

(...) Měl jsi dobré a pevné zázemí v rodině a svých nejbližších. I když se tvoje maminka nedožila dnešní slavnosti, jistě se raduje, stejně tak jako tvůj tatínek a spolu s ním všichni tvoji sourozenci. Právem dnes církev vyjadřuje vděčnost tvým rodičům, kteří tě vychovali. Přejí ti, abys podobnou podporu nacházel i v přátelství s ostatními spolubratry v kněžské službě i se svým biskupem. Od dnešního dne totiž - já s tebou a s ostatními kněžími - spoluvytváříme svátostné pouto bratrství. Svátost kněžství, kterou dnes přijímáš, je pro nás všechny jistě povzbuzením, velkým darem a posilou, ale také závazkem! (...)

(Z promluvy českobudějovického biskupa Mons. Vlastimila Kročila)



Foto: Růžena Švecová